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Comunicato stampa n. 1
Al via la preparazione precampionato dell’Olympic Salerno

Biancorossi al lavoro al centro sportivo Terzo Tempo

Scatta la preparazione dell’Olympic Salerno in vista del prossimo campionato di promozione. Il primo allenamento è fissato per domani, domenica 18 agosto, alle ore 20 presso il centro sportivo Terzo Tempo di San Mango Piemonte. Il programma prevede una seduta di allenamento tutti i giorni per due settimane al centro sportivo Terzo Tempo. La seconda parte della preparazione si svolgerà dal lunedì al giovedì al campo “Settembrino” di Fratte e il venerdì al “Figliolia” di Baronissi che ospiterà le gare interne dell’Olympic Salerno nella prossima stagione. Dopo la splendida cavalcata dell’anno scorso, culminata con la vittoria dei playoff e quindi con il salto di categoria, c’è grande entusiasmo in casa biancorossa. Così come è grande l’attesa per vedere all’opera la seconda squadra della città di Salerno dopo la Salernitana. 
Il presidente Matteo Pisapia, insieme allo staff societario composto dal presidente onorario Fabio Gatto, dal vice presidente Marcello Rinaldi, dal consigliere Alfredo Serritiello e dal segretario Liala Corfeo, ha curato nei minimi dettagli la preparazione di una stagione storica per il giovane sodalizio salernitano nato nel 2007. In pochi anni l’Olympic Salerno ha scalato diversi campionati facendosi notare per l’organizzazione attenta di tutta l’attività sportiva che nel corso del tempo si è arricchita di vari tasselli. Oltre alla prima squadra ci sono la formazione juniores, che comprende i nati dal 1995 in avanti, e la scuola calcio con la partecipazione di numerosi bambini. 
In panchina è stato confermato l’allenatore Antonio Marinari, protagonista della promozione dalla prima categoria, che sarà coadiuvato dal vice allenatore Fiorenzo Sica, responsabile della juniores. L’allenatore dei portieri è ancora una volta Antonio Efficie, ex numero uno della Salernitana, che in carriera ha disputato 314 partite di serie C e 83 di serie D. Lo staff è completato da: Alan Citro (team manager), Antonio Marino (collaboratore), Raffaele Pisapia (addetto agli arbitri), Osvaldo Adinolfi (capo osservatori), Vincenzo Daniele (responsabile scuola calcio) e Marco Fiore (fotografo ufficiale). Lo staff medico è curato dal centro LeoZone mentre l’area marketing è affidata alla società MrStadium.it
Sono 27 i calciatori convocati per la fase di preparazione precampionato. Portieri: Salvatore Rossi (1985) - Daniele Bassi (1996) - Giovanni Giannattasio (1996) - Alessandro Martucci (1996). Difensori: Daniele Manzo (1988) - Luca Trapani (1991) - Vincenzo Romano (1991) - Osvaldo Acquaviva (1992) - Vincenzo De Paola (1994) - Alessandro Paglionico (1996) - Alessandro Napoli (1996) - Adolfo Naddeo (1996). Centrocampisti: Giuseppe Granozio (1983) - Mario Festa (1983) - Roberto Corbo (1984) - Francesco Amoroso (1986) - Mirko Giordano (1988) - Moreno Pappalardo (1994) - Gabriele Aprea (1995) - Pasquale Arriu (1995) - Davide Cretella (1995) - Ciro Grimaldi (1996) - Francesco Brancaccio (1996). Attaccanti: Giuseppe Salvati (1982) - Gianluigi Orabona (1988) - Luca Mazzeo (1989) - Giuseppe Apicella (1989).
Tutte le informazioni sull’Olympic Salerno sono disponibili sul sito internet www.olympicsalerno.it
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