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Comunicato stampa n°5

Vittoria nell’amichevole disputata contro la juniores della Battipagliese
Inizia oggi la preparazione per la formazione juniores guidata da mister Sica

Indicazioni positive per mister Marinari nella seconda amichevole precampionato. Allo stadio Figliolia di Baronissi l’Olympic Salerno ha battuto la juniores della Battipagliese col risultato di 3-1. Il match si è sviluppato in tre tempi da 30’ ciascuno, durante i quali il tecnico della formazione biancorossa ha potuto testare lo stato di forma dei calciatori a propria disposizione. Segnali positivi dal punto di vista della manovra con la squadra che ha messo in pratica i dettami tecnico-tattici stabiliti dal mister. Gli allenamenti proseguiranno fino a giovedì 5 presso il campo Rinaldo Settembrino di Fratte. Venerdì 6 seduta di allenamento prevista presso lo stadio Figliolia di Baronissi.
Inizia oggi 2 settembre la preparazione della formazione juniores dell’Olympic Salerno. Agli ordini di mister Fiorenzo Sica, la formazione giovanile del club biancorosso si ritroverà al Rinaldo Settembrino per iniziare a preparare la nuova stagione agonistica. Da parte del club del presidente Matteo Pisapia c’è grande entusiasmo e voglia di far bene in un’avventura del tutto nuova.
Riparte oggi anche l’avventura della scuola calcio dell’Olympic Salerno. Le iscrizioni sono aperte e riservate a bambini e ragazzi nati tra il 2001 e il 2009. L’A.s.d. Olympic Salerno presterà particolare attenzione all’attività dei più piccoli con l’obiettivo di formare i calciatori di domani, sia da un punto di vista tecnico che, soprattutto, dal punto di vista umano e caratteriale. 
Tutte le informazioni sull’Olympic Salerno sono disponibili sul sito internet www.olympicsalerno.it
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SCUOLA CALCIO DELL'ASD OLYMPIC SALERNO

PER LA STAGIONE 2013/2014

CATEGORIE
PICCOLI AMICI

NATI DAL 01/01/2006 AL 31/12/2009
20RE DI ALLENAMENTISETTIMANALL

NATI DAL 01/01/2003 AL 31/12/2005
4 ORE DI ALLENAMENTI SETTIMANALY

NATI DAL O1/01/2001 AL 31/12/2002
45 ORE DI ALLENAMENTI SETTIMANALI
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