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Comunicato stampa n°6
Lunedì 9 settembre presentazione ufficiale dell’Olympic Salerno

Si terrà lunedì 9 settembre, alle ore 17:00, la presentazione ufficiale dell’Olympic Salerno 2013/2014. Presso lo stabilimento balneare Miramare di Salerno, sarà svelato lo staff tecnico e dirigenziale che andrà ad affrontare il primo storico campionato di Promozione. Sarà questa l’occasione per presentare anche le nuove divise ufficiali per la prossima stagione agonistica e gli sponsor che accompagneranno la società del presidente Matteo Pisapia in questa nuova avventura.
Parteciperanno all’evento i rappresentanti della Federazione Italiana Giuoco calcio, del Comune di Salerno e delle istituzioni sportive e politiche. Presente anche una delegazione della squadra.

È gradita la presenza degli organi di informazione.

Prevista per domenica 8 settembre l’amichevole in casa del Castel San Giorgio, presso lo Stadio Comunale Domenico Sessa. Fischio d’inizio alle ore 11:00. L’incontro rappresenterà l’ultimo test a disposizione della squadra di mister Marinari, prima dell’esordio di coppa previsto per Mercoledì 11 settembre.
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Tutte le informazioni sull’Olympic Salerno sono disponibili sul sito internet www.olympicsalerno.it
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